

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A03
父亲节

2010年6月21日 星期一 主编 夏晨 编辑 赵青 校对 广莉 版式 王姿



感恩父亲节

“天天在街头推着烤红薯炉的人,是我父亲!”
“天天在街头艰难拉着煤球车给人送煤球的,是我的父亲!”
“天天在工地上汗流浹背,光着膀子给人卸货的,是我父亲!”

穷爸爸,富爸爸 都是好爸爸

父爱深沉如山 有爱就大声说出来

网友“月影星稀”：“年少时我们都读过朱自清先生的《背影》，尚不懂个中滋味。如今做了父母我们才明白先生承受的那份父爱是如此之重。在成长的路上，父亲已不仅仅是一位宽容、慈祥的父亲，更是一位良师、一位益友。父亲点点滴滴的关爱已筑成一座山，于无言中坚定、执著地守护着我们……”

网友“nicolelou”：“不知不觉又到了父亲节，试问我自己，对爸爸的感情是不是能用一个节日代表，答案是‘不能’。真的很想面对面地告诉他我爱他。”

网友“田辉”：“我和父亲的关系不错，真要去跟父亲说点表露感情的话，还真张不开嘴，觉得难为情，可能我更喜欢用实际行动来表示一下，陪父亲去钓鱼、喝几杯啤酒、一块儿看看球赛。”

网友“幽兰碧雨”：“父亲，是男人最温柔的名字。他似六月的阳光，给予子女最炽热、最深沉的爱。父亲节，我给老爸和公公都去了信息、电话。发现老爸的声音好温柔哦，很想拥抱一下他。还有公公，总是那么和和气气地待我，信息里还发来他保留的两个字‘谢谢’呢！嘿嘿。”

网友“沙漠之柳”：“父亲的‘父’字，在汉字笔画中是比较简单的一个字，但它却是力量 and 责任的凝缩。你看啊，上边的两笔，不就是塌了的那一片天吗！底下的那两笔不就是双腿又立双臂高擎的一个人吗！它就是中国人的父亲啊！在我们童年的记忆中，当我们的家出现突如其来变故和灾难时，挺身而出的不都是我们的父亲吗？”

网友“青春的舞步”：“燃烧的岁月，已将父亲的青春焚尽，但那坚强的信念，仍在父亲额头闪光，父亲在我心目中永远高大伟岸，父亲的爱护、关怀和勉励，将伴我信步风雨人生。”

网友“heyjue818”：“带着那份牵挂，无论走了多久，还没到家，你就不曾会累，不曾会哭。父亲是世上最疼爱女儿的男人。只是他要求的回报基本是负的吧。”

网友“书韵”：“羡慕你有父亲，羡慕你们有父亲，如果父亲健在，我会趴在父亲耳边说一声：爸爸，我爱你！父亲节对于失去父亲的我是个伤心的节日，现在的我只能对天堂的父亲说一声：爸爸，女儿好想你！”

“天天在街头推着烤红薯炉的人,是我父亲!”
“天天在街头艰难拉着煤球车给人送煤球的,是我的父亲!”
“天天在工地上,汗流浹背,光着膀子给人卸货的,是我父亲!”

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

昨日上午,高新区立才实验小学内,老师布置给学生一项特殊的作业,父亲节里说说父亲并感恩父亲。当完成这个作业时,几乎所有的师生都泪流满面。



一名小学生感动地流下眼泪,慈祥的父亲为孩子擦去眼泪。

孩子,不要埋怨 父亲不是大老板,父亲没有当大官

昨日10时整,高新区立才实验小学,1000多名师生齐聚操场。26位学生家长代表整齐地坐在主席台上。大讲台上,该校的段金茹老师给孩子们介绍今年是第100个父亲节以及父亲节的来历。说到父爱,段金茹老师动情地说道:“孩子们都有虚荣心,不少孩子看到别人家有车有房有洋楼,而自己的父亲却很平常,家里经济状况不好,都怪到父亲身上,有的学生问爸爸为何不是大老板,为何没有当大官,可你知道吗,人生的价值不是用金钱和当官衡量的。”“回忆一下你的父亲吧,想想他们头上的白发,身上的旧衣服,沧桑的容颜。为了这个家,他努力着,他生活得很累,但是,不管他再累再苦,但他在孩子面前,总是显得很快乐。”“我们不要责怪自己的父亲,在我们心中,都会有一座山,那就是我们的父亲。不管你失败或是成功,父亲总是会鼓励你,坚持下去。”

一项特殊的感恩作业,家长们泪流满面

很多小学生介绍了自己的父亲,绝大多数父亲,都生活在社会底层,他们为了家和孩子,天天都在打拼。学校又让学生完成一项特殊的感恩作业,26名学生端起脸盆,给到现场的父亲洗一次脚。孙银峰校长说,母亲在家操持家务,而父亲要在外苦苦打拼,默默地支撑着整个家,为了孩子,他们毫无怨言。“我们不能责怪父亲,我们在父亲的呵护下,发奋努力,改变自己,改变生活,改变社会。”《蜗居》里有一句话,就是“男孩要穷养、女孩要富养”,男孩长大要当父亲,要养整个家,要从小让他们知道啥东西都来之不易。从这一句话上可以看出,男人从小就要立志养家,太不容易了。”孙银峰校长的话,再一次打动了现场所有的师生。一位学生家长,看着孩子给自己洗完脚,感动不已,他想到自己的父亲,抢过话筒,唱起那首打动了很多人的歌:“那是小时候,常坐在父亲肩头,父亲是儿那登天的梯,父亲是那拉车的牛……”唱到这里,这位家长哽咽不已,泪流满面。孙校长说,学校通过这节感恩课,让孩子知道即使平凡的生活也来之不易。

父亲节一首歌 父亲

那是我小时候
常坐在父亲肩头
父亲是儿那登天的梯
父亲是那拉车的牛
忘不了粗茶淡饭将我养大
忘不了一声长叹半壶老酒
等我长大后
山里孩子往外走
想儿时一封家书千里循叮嘱
盼儿归一袋闷烟满天数星斗
都说养儿能防老
可儿山高水远他乡留
都说养儿为防老
可你再苦再累不张口
儿只有轻歌一曲和泪唱
愿天下父母平安度春秋

那是我小时候
常坐在父亲肩头
父亲是儿那登天的梯
父亲是那拉车的牛
忘不了粗茶淡饭将我养大
忘不了一声长叹半壶老酒
等我长大后
山里孩子往外走
想儿时一封家书千里循叮嘱
盼儿归一袋闷烟满天数星斗
都说养儿能防老
可儿山高水远他乡留
都说养儿为防老
可你再苦再累不张口
儿只有轻歌一曲和泪唱
愿天下父母平安度春秋

父亲节一部电影 爸,你还好吗?



一部专门为父亲节拍摄的短片合集电影,《美丽时光》张作骥导演以魔幻写实手法,细腻地描绘10个父亲的形象,10种不同性格的父亲,用各自的方式表达对孩子的爱与关怀。顺便说一下该片的煽情指数超高,很难做到不哭全身而退。

宝剑赠英雄 美玉送丽人

主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、字画、茶叶、茶具、茶社。
4.21-6.21 优惠大酬宾
电话:0371-68260989 13393716962
地址:金水路与玉凤路交叉口向南200米发展国际一楼

老便秘 小偏方 膳食通

将金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中,继续小火煮,分三餐食用,即可恢复正常排便。天津膳食通公司将这七种食物加海藻配制成“御品膳食通黑豆制品胶囊”与晚餐同食后消化8-16小时自然排出松软大便,老幼孕皆可服用(90粒/盒)。电话:60381153 怀仁堂、商业大厦C区

中国·泸州
大唐烧坊韵系列酒
大唐烧坊韵系列酒
河南山之峰工贸有限公司总经销 销售热线:0371-63519519

郑州光大电梯

历经19年发展,打造光大品牌。产品有:客货电梯,液压电梯,汽车电梯,从2层至18层以下,安全,节能,环保,耐用。还可量身定做电梯,供应所有配件,送货到家。公司地址:京广北路27号;工厂地址:郑州市中原西路141号 电话:0371-66766358 手机:13938291299 联系人:刘光大